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医療ガス容器貸借契約書
 (雛形：有償貸与版)
一般社団法人 日本産業・医療ガス協会
医療ガス部門
医療ガス容器貸借契約書
     借    主    （以下甲という）と    貸    主     （以下乙という）は、次のとおり契約を締結する。
（目的）
第１条　甲は、乙から供給を受ける医療ガスの消費に関して、乙から高圧ガス容器（以下「容器」という。）を有償にて借り受ける。
（供給契約）

第２条　本契約は、甲と乙の間に締結される医療ガスの売買契約（以下、医療ガスの供給に関する基本契約及び同基本契約に基づく個別契約をあわせて、「供給契約」という。）に適用されるものとする。
２．
　乙は、甲に対し、供給契約により供給する医療ガスを充填、保管及び消費するために必要な容器を賃貸する。なお、乙が甲に対して賃貸する容器の仕様、数量、引渡・設置場所及び引渡日時並びに賃料及びその支払方法等については、別途供給契約又はその他の契約により定める。
３．
　甲及び乙が、供給契約等において本契約の全部又は一部と異なる事項を定めたときは、本契約の定めにかかわらず、供給契約等に定めるところによる。
（善良なる管理者の注意義務）

第３条　甲は、乙から借り受けた容器について、善良な管理者の注意義務をもって、高圧ガス保安法及び医療ガス容器保安対策指針等の規定に従って管理し、使用上の一切の責任は甲が負うものとする。
（容器再検査費用）

第４条　容器再検査費用については甲の負担とする。
　　（注）「容器再検査医費用の負担は、甲乙協議の上定めるものとする。」でもよい。

（容器および付属品の汚染・紛失･損傷等に係わる措置）

第５条　甲は、乙から借り受けた容器が血液、体液、薬品、放射能等により汚染された場合は、適切な方法で容器を洗浄、消毒、その他借り受けたときの状態に復する措置を講じて、乙に返還するものとする。
２．　甲は、乙から借り受けた容器について、故意、過失の如何にかかわらず、紛失、損傷、汚損、その他使用に耐えざる状態又は返還することが不可能な状態が生じたときは、ただちに乙に連絡して、別途定める弁償金を支払うものとする。容器に付属するキャップ、バルブ、スピンドル等についても同様とする。
（容器の返却）

第６条　甲は、乙から借り受けてから１年以上経過した容器は、残量の有無にかかわらず安全確保のためこれを乙に返還しなければならない。
（転貸等の禁止）

第７条  甲は、事前に乙の書面による承諾を得ない限り、第三者に容器を転貸し又は容器の賃借権を譲渡してはならない。但し、在宅酸素療法の用に供するため、供給契約等で指定された患者に使用させる場合は除く。
（解除）

第８条　甲及び乙は、相手方が次の各号の一つに該当する場合、１か月間の催告期間を経て本契約及び個別契約の全部又は一部を解除することができる。
① 期限内に契約を履行する見込がないとき
② 本契約又は供給契約に違反したとき
③ 契約の履行に関し、不正又は不当の行為があったとき
④ 相手方に重大な危害又は損害を及ぼした場合
⑤ 災害その他やむを得ぬ事由により契約の履行が困難と認められるとき
⑥ 監督官庁より営業取消、停止などの処分を受けたとき
⑦ 自ら振り出し、もしくは引き受けた手形又は小切手が不渡り処分を受けるなど支払停止に至ったとき
⑧ 破産の申立、会社法上の特別清算、民事再生手続、会社更生法手続開始決定などの要因となる事実が生じたとき
⑨ 解散を決議し、又は他の会社と合併したとき
⑩ 財産状態が悪化し、又はその恐れがあると認められる相当の事由があるとき
２．
前項の解除は、⑤による場合を除き相手方に対する損害賠償の請求を妨げない。
（供給契約の効力）

第９条　甲乙間において供給契約が解約又は期間満了により効力を失った場合でも、甲が本契約に基づき賃借した未返還の容器については、その限度において、本契約が引き続き有効なものとして適用されるものとする。
（契約期間）

第１０条　本契約は締結の日から発効し、その有効期間は１年間とする。内容に変更のある場合は期限の２ヶ月前に申し出て、甲乙協議する。変更の申し出がない場合は、さらに１年間延長し、その後も同様とする。
（専属的合意管轄）

第１１条　本契約に関する訴訟については、○○地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とする。
（信義誠実）

第１２条　本契約に定めのない事項ならびに契約条項の解釈に疑義を生じたときは、甲及び乙は、信義に従い誠意をもって協議し、解決を図るものとする。
以上本契約締結の証として本書２通を作成し、記名捺印の上各１通を保有するものとする。
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